

Společnost JA Solar byla již pátým rokem po sobě oceněna jako nejúspěšnější společnost na žebříčku 2024 PV Module Index organizace RETC

11.7.2024 - Oriana Zhangová | PROTEXT

Žebříček RETC PV Module Index představuje komplexní hodnocení, které zohledňuje výkon, spolehlivost a kvalitu fotovoltaických modulů předních světových výrobců. Toto ocenění poukazuje na neochvějné odhodlání společnosti JA Solar nabízet v oblasti fotovoltaiky dokonalé výrobky a prosazovat v ní inovace i udržitelnost.

Společnost JA Solar setrvale prokazuje své vedoucí postavení v odvětví fotovoltaiky prostřednictvím svých inovativních technologií a vysoce kvalitních výrobků. Díky celosvětovým dodávkám fotovoltaických modulů s celkovým výkonem více než 201 GW (ke konci prvního čtvrtletí roku 2024) si společnost JA Solar udržuje klíčovou roli při urychlování zavádění obnovitelných zdrojů energie. Výrobky této společnosti se používají v obytných, komerčních i komunálních projektech ve více než 165 zemích, čímž přispívají k významnému snižování emisí uhlíku a podpoře celosvětového úsilí v boji proti klimatickým změnám.

"Ve společnosti JA Solar dbáme na inovace i kvalitu v každém aspektu naší práce, což se odráží i v našich produktech," uvedl Aiqing Yang, výkonný prezident společnosti JA Solar. "Jsme nesmírně hrdí na to, že nás organizace RETC již pátým rokem po sobě ocenila jako společnost s nejlepšími dosaženými výsledky. Toto ocenění je důkazem našeho odhodlání dodávat vysoce kvalitní fotovoltaické produkty, které splňují měnící se potřeby našich zákazníků po celém světě a přispívají k budování udržitelné energetické budoucnosti."

O společnosti JA Solar

JA Solar je výrobcem vysoce výkonných fotovoltaických produktů. Disponuje několika výrobními provozy a 13 dceřinými společnostmi po celém světě. Zabývá se výrobou křemíkových destiček, článků, modulů a fotovoltaických elektráren. Produkty společnosti JA Solar jsou nabízeny celkem ve 165 zemích a regionech. Díky svým výhodám, jako jsou neustálé technologické inovace, dobré finanční výsledky a dobře zavedené globální prodejní a servisní síť, byla společnost JA Solar dobře přijata a vysoce uznávána zákazníky z Číny i ze zahraničí. Několik let po sobě se umístila na žebříčku Fortune China 500 a Global Top 500 New Energy Enterprises.

Další informace o společnosti JA Solar najdete na našich účtech na sítích LinkedIn a Facebook.

Foto - <https://mma.prnewswire.com/media/2458024/>

[JA_Solar_Recognized_as_Highest_Achiever_in_RETC_s_2024_PV_Module_Index_for_the_Fifth_Consecutive_Yea.jpg](#)

KONTAKT: Oriana Zhangová, 86-1063611888*1697, zhangbobo@jasolar.com

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-ja-solar-byla-jiz-patym-rokem-po-sobe-ocenena-jako-nejuspesnejsi-spolecnost-na-zebricku-2024-pv-module-index-organizace-retc/2542483>